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ΠΡΟΣ/ ΒΑΚΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ
» ΑΡΚΑΔΙΟΥ 7 Τ.Κ. 18344 ΜΟΣΧΑΤΟ

ΚΟΙΝ: 1 .ΥΠΗΡΕΣΙΑ 800 ΤΕΛΕΠΕΡΦΟΡΜΑΝΣ Α.Ε.
ΛΕΩΦ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 330 Τ.Κ. 17675 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ

2.ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΟΜΗΣΗΣ
ΛΕΩΦ, ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 156 Τ.Κ. 17676
ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΘΕΜΑ: «Εξέταση καταγγελίας - Παροχή πληροφοριών»
ΣΧΕΤ.: Η από 04/04/2019 αίτηση σας.

1. Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής που αφορά στη λειτουργία επιχείρησης ως ΓΡΑΦΕΙΑ, ιδιοκτησίας
ΥΠΗΡΕΣΙΑ 800 ΤΕΛΕΠΕΡΦΟΡΜΑΝΣ Α.Ε., που βρίσκεται στην οδό ΙΣΜΗΝΗΣ 59 στην Καλλιθέα, 
σας γνωρίζουμε ό τ ι:

1.1 Από τον έλεγχο που διενεργήθηκε στο τηρούμενο αρχείο της Υπηρεσίας μας για τη 
συγκεκριμένη επιχείρηση, βρέθηκε σχετικός φάκελος πυροπροστασίας με Χ.Π.Ε. 35133 
στον οποίο υπάρχει εγκεκριμένη μελέτη -  σχέδια στην επωνυμία ΘΗΣΕΑΣ Α.Ε.

2. Από την αυτοψία που διενήργησε την I 1-06-2019 εντεταλμένος Αξιωματικός της Υπηρεσίας μας στην
επιχείρηση, διαπιστώθηκαν τα εξής :

2.1 Έχουν γίνει εσωτερικές διαρρυθμίσεις στους χώρους των γραφείων, εντός των οποίων δεν 
υφίσταται το αίθριο που απεικονίζεται στα εγκεκριμένα σχέδια και επιπλέον οι ημιυπαίθριοι 
χώροι έχουν μετατραπεί σε χώρους γραφείων.

2.2 Ο Α ' όροφος (μηχανολογικός) έχει μετατραπεί σε χώρους γραφείων.

2.3 Στο ένα εκ των δύο κλιμακοστασίων δεν είχαν τοποθετηθεί πυράντοχες πόρτες, οι Π.Φ. 
των ορόφων δεν διέθεταν την κατάλληλη σήμανση και η Π.Φ. του τελευταίου ορόφου δεν 
είχε μετρητή πίεσης.

2.4 Οι υπεύθυνοι της επιχείρησης ανέφεραν προφορικά ότι προτίθενται εντός δέκα (10) ημερών 
να διακόψουν τη μίσθωση του κτιρίου από τη ΘΗΣΕΑΣ Α.Ε. και να εγκατασταθούν σε νέο 
κτίριο.

3. Ύστερα από τα παραπάνω και δεδομένου ότι:

α) Το κτίριο καλύπτεται στο σύνολο του από μόνιμα συστήματα, ήτοι μόνιμο υδροδοτικό πυροσβεστικό 
δίκτυο, αυτόματο σύστημα πυρανίχνευσης και χειροκίνητο σύστημα αναγγελίας πυρκαγιάς.

β) Η εκμεταλλεύτρια εταιρία ΤΕΛΕΠΕΡΦΟΡΜΑΝΣ Α.Ε. δήλωσε προφορικά ότι προτίθεται να 
μεταφερθεί άμεσα σε νέο κτίριο, δίνεται προθεσμία δέκα (10) ημερών στην ιδιοκτήτρια εταιρία του 
κτιρίου ΘΗΣΕΑΣ Α.Ε. , προκειμένου να καταθέσει νέα μελέτη -  σχέδια για το κτίριο, αποτυπώνοντας
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ορθά την υφιστάμενη κατάσταση, ενώ στο ανωτέρω διάστημα η εκμεταλλεύτρια εταιρία 
ΤΕΛΕΠΕΡΦΟΡΜΑΝΣ Α.Ε οφείλει να έχει απομακρυνθεί από το παρόν κτίριο.

4. Η χορήγηση της ανωτέρω προθεσμίας δεν απαλλάσσει από την ευθύνη τον ιδιοκτήτη της επιχείρησης.
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Ημερομηνία 9.%-9
Αθήνα 28/2/2018

ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΣΥΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ Υ.Α.Ε. ΟΜΕ-ΟΤΕ

Εν όψη και των επικείμενων εκλογών για τις επιτροπές υγείας και 
ασφάλειας προτείνουμε την σύσταση παρατηρητηρίου με τους 
παρακάτω καταρχήν άξονες, για την αποτελεσματικότερη λειτουργία 
τους στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της διαρκούς επιτροπής υ.α.

Τακτική τρίμηνη έκθεση θεμάτων από τις κατά τόπους επιτροπές.

Τακτική τρίμηνη συνεδρίαση διαρκούς επιτροπής για αξιολόγηση 
προβλημάτων και αντιμετώπισή τους.

Τακτική τρίμηνη συνάντηση με τις αντίστοιχες δ/νσεις του ΟΤΕ για την 
απαραίτητη διαβούλευση και έλεγχο υποδείξεων από τους τεχνικούς 
ασφαλείας και ιατρούς εργασίας.

Κατάρτιση προγράμματος περιοδικών επιθεωρήσεων σε συνεργασία με 
τις κατά τόπους ΕΥΑΕ για τον έλεγχο συνθηκών εργασίας και την εξέταση 
παραπόνων.

Διαρκής διερεύνηση εργατικών ατυχημάτων, επικίνδυνων συμβάντων 
και επαγγελματικών ασθενειών.

Τακτική γνωστοποίηση αποτελεσμάτων του παρατηρητηρίου δύο φορές 
τον χρόνο.

Εκπαίδευση επιτροπών αντιπροσώπων σύμφωνα με το άρθρο 47 
(ν.3850/10).

Θέσπιση ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου τύπου έρευνας στιγμής δύο 
φορές τον χρόνο με ερωτήματα ελέγχου των επιτροπών και προτάσεων 
για την βελτίωση της λειτουργίας τους.

Δημιουργία κεντρικού και τοπικών αρχείων των ενεργειών επίλυσης 
προβλημάτων.

Δράσεις όταν κριθεί ότι τα ληφθέντα μέτρα και τα διατιθέμενα από τον 
ΟΤΕ μέσα δεν αρκούν για να εξασφαλισθεί η ασφάλεια και η υγεία κατά 
την εργασία όπως ορίζει το άρθρο 46 (ν.3850/10).

Ενωτική σ.κ. - Αγωνιστική Συνεργασία



ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΤΕ (ΟΜΕ -  ΟΤΕ)

4η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Πέμπτη, 28 Φεβρουαρίου 2019 -  ΩΡΑ: 10.00'

Β.ΒΑΚΟΣ: Όποτε και όταν ζητάμε στοιχεία από τη Διοίκηση, για όποιο 

θέμα και να της ζητήσουμε, διαρκώς είτε κωλυσιεργεί και μας τα δίνει 

όταν πλέον είναι άχρηστα ή παρωχημένα ή δεν τα δίνει καθόλου. Γ ια τις 

Επιτροπές, τα κτίρια, για το Ταμείο Αλληλοβοήθειας, τα οικονομικά 

στοιχεία, για το Αξιολόγιο, για όλα και για τα πάντα έχουμε έναν τοίχο 

απέναντί μας.

Το να βγάζουμε ανακοινώσεις καλό είναι. Δεν αρκεί. Πρέπει να 

κάνουμε κάτι. Πρέπει να κάνουμε πράξεις.

Σ’ αυτό το σκεπτικό πρότεινα και έχω καταθέσει και παρακαλώ να 

πάει σε όλα τα μέλη του Δ.Σ., προτείναμε εδώ οι τέσσερίς μας, ένα 

παρατηρητήριο Υγείας και Ασφάλειας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να καταργήσουμε την Επιτροπή;

Β.ΒΑΚΟΣ: Όχι, δεν θα καταργήσουμε καμία Επιτροπή. Θα 
δημιουργήσουμε ένα πράγμα το οποίο θα έχει χρονοδιάγραμμα και θα 
παράγει αποτέλεσμα. Θα παράγει αποτέλεσμα με συγκεκριμένο 
χρονοδιάγραμμα.

Β.ΒΑΚΟΣ: ... Για το άλλο μεγάλο θέμα υπάρχει της 

TELEPERFORMANCE στην Ιφιγενείας. Το έχω φέρει στην Εκτελεστική. 

Σας το έχω πει. Είναι μεγάλο θέμα για μας. Θα πρέπει να κάνουμε κάτι. 

Δεν έχει κάνει σχεδόν τίποτα εκεί πέρα. Έχουν παρέλθει 3 μήνες. Όπως 

ορίζει και ο Νόμος, είμαστε και από το Νόμο υπεύθυνοι να κάνουμε 

ενέργειες παρακάτω. .



Γ.ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Καλησπέρα και από μένα. Να ξεκινήσω από το 

τέλος της Ευανθίας, για τις Επιτροπές Υγείας και Ασφάλειας. Σας 

ενημέρωσε πριν ο Βασίλης ο Βάκος για μία πρόταση για μία σύσταση 

παρατηρητηρίου. Θα έλεγα ότι είναι ένα κείμενο με 10 άξονες, με 

λειτουργία στα πλαίσια της Διαρκούς Επιτροπής. Νομίζω ότι θα 

βοηθήσουν. Εντάξει, κάποιος μπορεί να συμφωνεί κάπου, να διαφωνεί, να 

τροποποιήσει. Αλλά η λογική και η σκέψη η αρχική είναι να βοηθήσει 

πραγματικά και τις Επιτροπές και τη Διαρκή Επιτροπή, έτσι ώστε να 

οργανώσει και να συντονίσει καλύτερα το ζήτημα πανελλαδικά.

Πρόεδρε, δεν ξέρω αν με παρακολουθείς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Απόλυτα.

Γ.ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Ευχαριστώ. Γιατί εσύ είχες αντίρρηση πριν γι’ 

αυτό που κατέθεσε ο Βάκος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν είχα αντίρρηση γι’ αυτό που κατέθεσε, Γιώργο. Είχα 

αντίρρηση με τη διαδικασία. Είναι Αναπληρωτής Γ ραμματέας Υγιεινής 

και Ασφάλειας. Έχουμε διαπαραταξιακή, διασωματειακή Επιτροπή. 

Θέλουμε άλλο όργανο; Όργανο επί οργάνου θα φτιάξουμε

Γ.ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Όχι. Μα, δεν άφησες να το πει. Στα πλαίσια της 

Διαρκούς Επιτροπής. Μέσα στην Επιτροπή είναι αυτό το πράγμα, αυτή η 

πρόταση, με 10 άξονες, που νομίζω ότι μπορεί να βοηθήσουν. Δες το 

πρώτα και αν θες έστω και ένα από αυτά να συμφωνήσεις, να το δούμε.


